Stringmaster

10030537 10030538




Vazeny zakazniku

gratulujeme Vam k nabyti Vaseho zafizeni. Prostudujte si prosim peclivé vSechna upozornéni a
dodrzujte nasledujici pokyny, abyste predesli moznému poskozeni zafizeni.

Vseobeché bezpechostni upozornenia

- Nevystavujte pristroj desti. Nepokladejte na zafizeni zadné nadoby s tekutinou.

- Pouzivejte pouze doporucené prislusenstvi.

- Neopravujte zafizeni sami. S (drzbou se obratte na kvalifikovany personal zékaznického servisu.
- Cistéte zarizeni pouze suchym hadrem.

= Pozor! Nepokladejte na zafizeni Zadné zdroje otevieného ohné, napriklad svicky.

Malé objekty / soucasti oballl (Igelitové kapsa, karton, atd.): Malé objekty (napriklad Srouby a jiny
montazni material, pamétové karty) a soucasti baleni drzte mimo dosah déti, aby nedoslo i jejich polykani.
Nenechavejte malé déti hrat si s félii. Hrozi nebezpeci uduseni!

Transport zaFizeni: Prosim uchovejte si ptivodni obal. Abyste poskytli zafizeni dostateénou ochranu pfi
transportu, zabalte ho do ptivodniho obalu.

Cisténi povrchu: Nepouzivejte 7adné tékavé kapaliny ani spreje proti hmyzu. Nadmérnym tlakem pfi
&igté&ni maze dojit k podkozeni povrchu. Gumové nebo plastové ptedméty by nemély byt v dlouhodobém
kontaktu se zafizenim. Pouzivejte suchy hadfFik.

Zvlastni upozornéni k tomuto zarizeni

- Nez zafizeni slozite a za¢nete pouzivat, pozorné si prectéte navod k obsluze. Bezpecné a efektivné
mdlZe zafizeni fungovat pouze pokud je spravné sloZené, udrzovany a pouzivany v souladu s
manualem. Zajistéte, aby byly vSechny osoby pouzivajici toto zafizeni seznameny s upozornénimi
a bezpecnostnimi pokyny.

- Pred zacdtkem tréninku konzultujte svij zdravotni stav s lékarem, abyste odhalili p¥ipadné
problémy, které by Vam mohly branit v bezpe¢ném a efektivnim pouzivani tohoto zarizeni. Pokud
uzivate Iéky ovliviujici krevni tlak, srdec¢ni tep, zda cholesterol, je navstéva lékare nezbytna.

- DAavejte si pozor na signaly téla. Spatny nebo nadmérny trénink mdze poskodit Vase zdravi. Pokud
zaznamenate jeden s nasledujicich symptomd, okamZité prestarite s tréninkem: Pocit bolesti/tisné
na hrudi, nepravidelny tlukot srdce, extrémni dusnost, pfiznaky lehkého zavrati, malatnosti, ci
nevolnosti. PF projevu nékterého ze zminénych symptomi vyhledejte |ékafe dfive, neZ se
rozhodnete v tréninku pokracovat.

- Toto zafizeni neni navrzeno pro samostatné pouzivani osobami (vletné déti) s omezenymi
fyzickymi, senzorickymi ¢ duSevnimi schopnostmi. Osoby s nedostatkem informaci a zkusenosti by
nemély pouzivat zafizeni sami, ale pod dohledem nékoho odpovédného, kdo se pfimo postara o
jejich bezpecnost, pfipadné jejich poucli o spravném pouzivani. Mélo by se zajistit, aby si déti
nehraly se zafizenim.

- Zafizeni polozte na rovny a suchy povrch.

- Pred zacatkem kazdého tréninku se ujistéte, Ze jsou vSechny Srouby utazeny a spoje pevné.

- Bezpelnost zafizeni mlze byt zajisténa pouze tehdy, pokud je pravideln& udrZzovany a
kontrolovany za uc¢elem odhaleni pfipadnych poruch.

- Zarizeni pouzivejte pouze na urcené Ucely. Pokud béhem montaze nebo kontroly odhalite jakékoli
poskozeni, pfipadné pokud béhem pouZivani zaznamenate neobycejné zvuky, ukoncete trénink.
Zarizeni pouzivejte az po odstranéni problému.

- Dbejte na vybér vhodného tréninkového obleceni. Nenoste volny odév, ktery se mlze zachytit v
pohyblivych ¢astech zafizeni a omezit Vas pohyb.

- Zarizeni bylo testovano v souladu s normou EN957 a je vhodné pro domaci pouziti. Neprekracujte
maximalni povolenou hmotnost 100 kg.

- Zarizeni neni urceno pro terapeutické Gcely.




Prehled

Z pfepravnich divodl se dodava Stringmaster v &asteéné slozeném stavu. Rozbalte véechny &asti a
pfipravte je na sestaveni:

Sedadlo




Montazni dil

— ol =1

#2 #47 #76 #65 #66 #58
{ = (] il
#60 #64 #20 #14 #13
j #18 #13 #14 #19
g ; #77 @8 x 100

SIS

I

# mn.| # mn
2 Sroub M8X50 mm 2x 20 Sroub M8x95 mm 1x
47 zvinéna podlozka@ 8 2X 14 @8 podlozka 1x
76 kloboukova matice M8 x2 18 kolik

65 Sroub M6x15mm x4 13 umeélohmotna matice M8 2X
66 podlozka @ 6 x4 | 19 priichodka X2
58 nastavovaci kolik x1 | 77 ochranna éepicka M8 x4
22 $roub @9,5x94,5 + M6 x1 | 79 kolik @8x100 x1




Krok 1

Pfipojte predni nohu (# 3) k hlavni ¢asti (# 21)
pouzitim Sroubl M8x50mm (# 2), podlozek (#
47) a kloboukovych matic M8 (# 76). Otvorem
v pfedni noze (# 3) prostrcte Sroub (# 2)
M8x50m, tak aby hlava Sroubu zapadla do
pripraveného otvoru. Nasledné druhou stranu
zajistéte kloboukovou matici (# 76).

Spojte obé koncovky kabelu vedouciho k
monitoru (# 45). Nasledné upevnéte monitor
(# 44) svorkou k ramu. Pouzijte k tomu Srouby
(# 75). Pripojte levy a pravy dil krytu (# 22 +
# 31) a opét spojte Srouby (# 75).

Na konce &roubl pFipevnéte ochranné &epicky
(#77).







Krok 2

Pripojte sedadlo (# 71) k drzaku (# 67) a upevnéte Srouby M6x15mm (# 65).
Pouzijte podloZzky (# 66) a upevnéte nastavovaci kolik (# 58). Na druhou stranu
$roubl nasadte ochranné ¢epi¢ky (# 77). Nastavte sedadlo do poZzadované
polohy a zajistéte kolikem (#58).

krok 3

Pripojte zadni nohu (# 61) ke kolejnici (#
53) a spojte je Srouby (# 60), M6x10mm (#
64). Nasledné zapojte jistici Kolik @8x100
(#79).




Krok 4

Pripojte kolejnici (# 53) k hlavni ¢asti (# 21) a
upevnéte ji Srouby M8x95mm (# 20). Pouzijte
podlozky (# 14) a umélohmotné matice M8 (# 13).
Nedotahujte PEVNE! Pripojte oba konce kabelu
monitoru (# 54 + # 52) a ujistéte se, zZe je kabel
bezpecné ulozen. Nasledné vlozte jistici kolik (#
18) a az poté zcela dotahnéte Srouby M8x95mm
(#20).




Krok 5

Pripojte madlo hacky (# 32) k tahlu (# 17)
a polozte ho na stojan (# 37).
Pozor: Po¢tem zapojenych hac¢kd regulujete
stupen tahu: Jeden zapojen hacek predstavuje
nizky stupen, dva hacky stfedni a tfi nejvyssi
stupen zatéze.




Krok 6

Spojte pedaly (# 15) s manzetami (# 19) a

stfedovou osou (# 16). Pripojte je k hlavni Casti
(# 21) pouzitim matic (# 13) a podlozek (#35).




Do prihradky na baterie vloZte tfi baterie (1,5V) typu AAA. Nezapomerite, Ze pfi vyjmuti baterii se
vynuluji vSechny ulozené udaje.

Funkce

Hned po zahajeni tréninku se na displeji automaticky

zobrazi Udaje zaznamenané senzorem. Monitor se automaticky
vypne, pokud nezaznamena Ctyfi minuty zadnou aktivitu nebo
Auto on/off pokud se nestiskne zadné tlacitko. Zaznamenané Udaje se ulozi.
Stisknutim a podrzenim tlacitka po dobu dvou sekund vSechna
uloZena data (s vyjimkou Udaji zaznamenanych funkci Total
Count) vymazete.

Po zapnuti monitoru nebo po stisknuti tlacitka, zobrazuje displej

Auto Scan postupné vSechny hodnoty funkci (Count, Total Count, Time),
kazdou z nich po dobu Sesti sekund.
Count Zobrazi kazdy cvik od 0 do 9,999.
Total count Zobrazuje celkovy poéet cvikd od 0 do 9,999.

Ukazuje dosavadni ¢as cvi¢eni od 00:00 do 99:59. UZivatel mize

Time stisknutim tlacitka zobrazit ¢as okamzité.

Likvidace

V souladu se smérnici Evropské unie 2002/96 / EG je na zafizeni vyobrazen symbol
oznacujici vyrobek, ktery se nesmi likvidovat spolu s béznym komundlnim odpadem.
Informujte se proto o mistnich nafizenich tykajicich se sbéru elektrickych zafizeni.
Respektujte jejich a nevyhazujte staré spotiebice spolu s komunalnim odpadem.
Respektovanim pravidel o spravné likvidaci odpadu pfispéjete k ochrané Zivotniho
prostiedi a zdravi Vasich blizkych. Recyklaci materidld pFispivate ke snizovani spotfeby
primarnich zdroja.

Vyrobek obsahuje baterie, jejichz likvidace podléhda normé 2006/66/EG. nesmi se
likvidovat v komunalnim odpadu. Prosim informujte se ohledné& predpist tykajicich se
separovani baterii. Respektovanim téchto nafizeni chranite své okoli a Vasich blizkych
pred nepfiznivymi disledky.

Prohlaseni o shodé

Vyrobce:Chal-Tec GmbH, Wallstrate 16, 10179 Berlin, Deutschland.

Tento vyrobek splfiuje nasledujici evropské smérnice. c €

2014/30/EU (EMV)
2011/65/EU (RoHS)




Dodatek

Krok 1

Sklapéci mechanismus - Usporné ulozeni

Vytahnéte kolik (# 18) z hlavni ¢asti (# 21).
Otocte kolejnici (# 53) proti sméru hodinovych
rucicek a znovu zasunte jistici kolik. Uvolnéte
zadni kolik (# 79) kolejnice, sklopte nohu (#
61) a nasledné znovu zajistéte.




